

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.238

Miércoles 21 de Agosto de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos.

## ALBANIA PIDE A ITALIA 3.544 MILLONES DE FRANCO ORO POR REPARACIONES

### VIOLENTO ATAQUE DEL DELEGADO ALBANES A GRECIA

### EL DE MEJICO INTERCEDE EN FAVOR DE UN TRATADO DE PAZ CON ITALIA BASADO EN PRINCIPIOS JURIDICOS

**Llega el ministro de Asuntos Exteriores austriaco**  
París, 21 (5 t.).—Ha llegado a esta capital el doctor Karl Gruber, ministro de Asuntos Exteriores austriaco.—Efe.

**Albania ataca a Grecia y pide reparaciones a Italia**

París, 21 (5 t.).—A las diez de esta mañana comenzó la sesión plenaria de la Conferencia de la Paz, bajo la

**La escuadra yanqui abandonará hoy las aguas del Tajo**  
Seguirá viaje a Malta, Gibraltar y Tánger

**El general Carmona dió anoche una fiesta en honor de los marinos yanquis**

Lisboa, 21 (5 t.).—El portaaviones norteamericano «Franklin D. Roosevelt» abandonará hoy, con el resto de la doce división naval, Lisboa y se dirigirá al puerto de Lisboa. Desde allí seguirá viaje a Malaga, Gibraltar y Tánger, y regresará después a su base de Norfolk, en el estado de Virginia.

De los dos mil quinientos tripulantes que lleva, seiscientos son marineros, según ha declarado el capitán que viaja a bordo. En tiempo de guerra la dotación se compone de cuatro mil hombres y doscientos oficiales.

El periodista norteamericano, Ray Richard, que viaja a bordo del «Franklin D. Roosevelt» como enviado especial de la cadena de peñoneros «Herts», manifestó durante una fiesta a bordo:

A pesar de todo, confío aún en que haya paz, si todas las fuerzas anticomunistas del mundo se unen y se unen en defensa de la libertad de los hombres y de los pueblos.

En la tarde de ayer, el almirante Hewitt ofreció un té de despedida a bordo del portaaviones. Los invitados se trasladaron al buque en lanchas rápidas de la Escuadra norteamericana. Por la noche, el jefe del Estado portugués, general Carmona, ofreció una fiesta a los marineros norteamericanos.—Efe.

**«Franklin D. Roosevelt» llegará a Tánger el 19 de Septiembre**

Tánger, 21 (5 t.).—El portaaviones norteamericano «Franklin D. Roosevelt» llegará a este puerto el 19 de Septiembre próximo, escoltado por el destructor «Perry». Permanecerá aquí cinco días. Su escala no tendrá carácter oficial, pues Tánger no figura entre los puertos a visitar en el Atlántico y Mediterráneo. A bordo del portaaviones vendrá el contraalmirante John H. Cassady, jefe de la división de portaaviones número 1.—Efe.

### Indisciplina en la Liga Musulmana india

**El presidente no puede controlar a sus partidarios**

presidencia del ministro de Asuntos Exteriores británico, Ernest Bevin, quien ha hecho su primera aparición en público desde que comenzaron los trabajos de la Conferencia.

**Intervención del delegado albanés**

Albania, primera de las naciones invitadas a hablar hoy, lo ha hecho por boca de su primer ministro, el general Euber Hodja, a quien Bevin concedió la palabra inmediatamente después de inaugurada la sesión. Hodja ha hablado durante 45 minutos, y la mayor parte del tiempo la ha dedicado a pasar revista al esfuerzo de guerra de Albania y a la denuncia del Gobierno griego. Lanzó un duro ataque contra el primer ministro de Grecia, Constantin Tsaldaris, alegando que Albania propiamente dicha nunca ha sido ni será agresora, y rechazó las que calificó de «falsas acusaciones contra el pueblo albanés». Tras de una larga revista acerca de la ayuda prestada por Albania a los aliados, pide que su país sea admitido a la Conferencia de la Paz en pie de igualdad con las otras 21 naciones.

**Pide reparaciones a Italia**

Dijo que Albania tenía derecho a pedir reparaciones a Italia y que también tenía algo que decir sobre el Tratado italiano con el fin de crear garantías contra otra posible agresión italiana.

A continuación propone las tres siguientes enmiendas al texto del proyecto de tratado de paz con Italia:

Primera. Reducción de los efectivos del Ejército, la Marina y la Aviación de Italia más allá todavía de los límites estipulados en el proyecto de Tratado. Sostiene Hodja que los límites acordados por los cuatro grandes permitirán, acaso, a Italia, volver a amenazar la paz en los países balcánicos.

Segunda. Albania fijará más ade-

lante sus detalladas reivindicaciones por lo que se refiere a las reparaciones por los daños. Dice que tiene absoluto derecho a hacerlo, pero que de momento fija sus pérdidas y daños causados por los italianos en tres mil quinientos cuarenta y cuatro millones doscientos treinta y dos mil seiscientos cincuenta y seis francos oro, franceses, algo más de ochocientos setenta y cinco millones de dólares norteamericanos, y Tercera. Albania solicita una cláusula adicional en el Tratado, que

(Continúa en la página 3)

## TITO CALIFICA DE PROVOCACION LOS VUELOS DE AVIONES EXTRANJEROS SOBRE YUGOSLAVIA

### “LAS NACIONES ALIADAS HAN ADOPTADO UNA ACTITUD EXTRAÑA HACIA MI PAIS”

### El Gobierno de Belgrado no se hace responsable de la destrucción de aviones norteamericanos

**Yugoeslavia retira su embajador en Atenas**

Atenas, 21 (2 t.).—El Gobierno yugoeslavo ha retirado a su embajador en esta capital, Isidore Tchangier.—Efe.

**Suspensión de vuelos entre Alemania, Austria e Italia**

Berlín, 21 (5 t.).—El general Joseph T. Mac Narney ha anunciado la suspensión de todos los vuelos de transporte del Ejército norteamericano entre Alemania, Austria e Italia, hasta que se aclare la situación sobre el paso libre de aviones a través de Yugoslavia.—Efe.

### UN YATE FRANCES ENTRA DE ARRIBADA FORZOSA EN CARTAGENA

Traía dos heridos a bordo a causa del temporal

**Las autoridades han atendido a la tripulación**

Cartagena, 21.—Ha entrado de arribada forzosa en este puerto, remolcado por un pesquero, el yate de matrícula francesa, de recreo, «Pawane», en el que venía a bordo su propietaria María Teresa Noret.

El yate salvó de Orán con dirección a Marsella y fué sorprendido por el temporal en alta mar.

La tripulación está constituida por seis personas, entre ellas dos mujeres. Se hallan heridos la propietaria y uno de los tripulantes.

Tan pronto como el yate entró en el puerto, las autoridades de Marina dieron toda clase de facilidades y enviaron un equipo quirúrgico para asistir a los heridos.

El yate en cuestión ha quedado anclado en este puerto.—Logos.

## Advertencia de Londres al régimen de Varsovia

### Posibles sanciones económicas

### Serán aplicadas si no se celebran elecciones libres y sin trabas

Londres, 21 (6 t.).—Un informador oficial del Foreign Office ha manifestado que el Gobierno británico está dispuesto a aplicar sanciones económicas a Polonia si el régimen de Varsovia no se atiene a los compromisos de Potsdam de celebrar este otoño elecciones libres y sin trabas.

La primera y más evidente sanción en el caso de que las grandes irregularidades observadas en el reciente referéndum se produzcan también durante las elecciones prometidas, será—dijo el informador—negarnos a ratificar el reciente acuerdo económico que dispone la devolución de las reservas de oro traídas por el antiguo Gobierno polaco en exilio, después de disminuídos los gastos del

mismo mientras estuvo funcionando en Londres.

A continuación insinuó la posibilidad de que se adoptasen otras medidas si las informaciones que se recibiesen de las elecciones indicasen que no eran respetados los derechos de la oposición.

Gran Bretaña negoció un acuerdo financiero con Varsovia en Julio último, pero anunciando que la ratificación del mismo se suspendería hasta tanto se cumplieran los compromisos de Potsdam.

Aunque la cantidad de metal preciosos que ha de ser devuelto con arreglo a ese acuerdo sólo equivale a dieciséis millones de dólares, en los centros polacos de Londres se afirma que es de gran importancia para el restablecimiento de la vida económica de Polonia. La única alternativa que aparentemente tendría Polonia sería integrar más firmemente su economía en la soviética. Parece, en efecto, que Rusia ofreció a Varsovia un empréstito de veinte millones de dólares después de haber anunciado Gran Bretaña las condiciones de la ratificación del acuerdo económico anglopolaco, pero según se hace resaltar en los centros polacos de Londres, con arreglo a las condiciones rusas Varsovia tendría que reintegrar a Moscú la mayor parte del empréstito soviético en pago de los gastos de mantenimiento de las fuerzas del Ejército rojo en Polonia.—Efe.

### EMPRESAS!

Al efectuar el pago de las liquidaciones atrasadas motivado por Acta de la Inspección del Trabajo, no olvides efectuarlo en los modelos expresamente confeccionados, cumplimentando todos los datos que en ellos se piden

## Inspección de las fuerzas navales yanquis en Europa

### Se resta importancia a esta medida encomendada a dos altos jefes de la Armada

Washington, 21 (5 t.).—El almirante Chester Nimitz ha comisionado a dos altos jefes de la Armada norteamericana para que realicen una inspección en las fuerzas navales de ocupación en Europa. Los encargados de esta misión son el almirante Mac Mitscher, de la fuerza del Atlántico y el almirante Forrest Sherman, ex jefe de operaciones navales. El departamento de Marina ha informado que los nombramientos en cuestión no tenían nada de extraordinarios y eran corrientes estas comisiones de servicio.—Efe.

Sin embargo, se ha indicado que si estos precios tuviesen un alza u ocasionasen escasez de tales productos, se implantaría una intervención en ellos.—Efe.

### Preparativos en la Rábida para recibir a los estudiantes de la Universidad de Verano

Huelva, 21.—Se ultiman los preparativos en La Rábida para acoger a los profesores y alumnos de la Universidad de Verano, que comenzará sus tareas el primero de Septiembre.

Para mayor comodidad de los estudiantes ha sido habilitada la parte alta de la magnífica residencia que se está construyendo y cuya inauguración se anuncia para este mismo año.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

### Cambia de rumbo el yate del Presidente Truman

Washington, 21 (5 t.).—El secretario de la Casa presidencial norteamericana, Charles Ross, ha informado que el Presidente Truman había hecho una variación en el itinerario previamente trazado para sus vacaciones y que se dirigirá a Bermuda a bordo del yate presidencial, adonde llegará el jueves por la tarde. El cambio de ruta se debe a que el Presidente ha preferido viajar por los lugares más cálidos en vez de por las costas de Nueva Inglaterra.—Efe.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

### Restricciones de precios en el ganado de carne

Washington, 21 (5 t.).—La Junta de Supresión de Controles de Precios nombrada por el Presidente Truman, ha ordenado el restablecimiento de las restricciones de precios en el ganado de carne, soja, semilla de algodón y sus derivados. En cambio, los productos de lechería y la mayor parte de los cereales continuarán vendiéndose sin intervención de precios.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

De hoy al próximo viernes, la oficina reguladora de precios anunciará si los precios máximos de la carne, soja y semilla de algodón serán los mismos que regían hasta el 30 de Junio, fecha en que expiró la ley por la cual fué creada dicha oficina, que posteriormente fué restablecida. La resolución de mantener sin restricción los cereales y productos de lechería se debe a que hay existencia suficiente, y a que el aumento de precios desde el 30 de Junio no ha sido ex-

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

Los cursos serán clausurados el día 26 de Septiembre, esperándose que asista al acto el ministro de Educación Nacional.—Logos.

MEDIO MILLON DE PESETAS DE PERDIDAS EN EL INCENDIO DE UNA FABRICA DE MUEBLES

MONUMENTO EVOCADOR DE LA TORRE NUEVA DE ZARAGOZA

Zaragoza, 20.—El Ayuntamiento ha convocado un concurso de bocetos para construir un monumento evocador de la Torre Nueva, de Zaragoza. Se trata de recordar uno de los monumentos históricos más notables de España, que tenía cierto parecido con la torre inclinada de Pisa. Era de una altura de 160 metros y durante los Sitios de Zaragoza de los años 1808 y 1809 servía para que los vigías avisasen a la ciudad cuando comenzaban los bombardeos de los franceses. En el año 1892 fue derribada por acuerdo del Ayuntamiento de aquella época. La Torre Nueva fue erigida el año 1504 en la llamada plaza de San Felipe, que era entonces el punto más céntrico de Zaragoza.—Logos.

Fallecimiento de una anciana de ciento cuatro años
Orense, 20.—Ha muerto, a los ciento cuatro años de edad, en el pueblo de Rabo de Galo, de las inmediaciones de esta capital, Isabel de la Iglesia, que hasta el último momento conservó sus facultades mentales, y que antes de caer enferma, en la cama, hace unos días, realizaba trabajos domésticos. Recientemente, la anciana había sido objeto de un homenaje por el Instituto Nacional de Previsión.

CICLISMO

Langarica, lesionado durante la Vuelta a Elgueta

San Sebastián, 20.—En la prueba ciclista del sábado pasado, la Vuelta a Elgueta, el corredor Langarica, que iba en cabeza con Gual, sufrió un despiste, dando varias vueltas de campana. Resultó con diferentes fracturas y lesiones, de las que tardará en curar por lo menos tres meses. Langarica, que ahora comenzaba a estar en forma, no podrá correr la Vuelta a Cataluña, para la que se estaba preparando.

Importante incendio en una fábrica de muebles
Valencia, 20.—Medio millón de pesetas de pérdidas ha originado un incendio que se declaró en una fábrica de muebles. El fuego dió comienzo en el taller de ebanistería y se propagó más tarde a un garage colindante, en el que sufrieron desperfectos dos coches. No ha habido que lamentar, por fortuna, desgracias personales. En esta misma fábrica hubo otro fuego, de bastante importancia también, hace escasamente un año.

En el Estado no hay taumaturgia

(Viene de la página 4)
¿No estaba retratado el carácter en los guardias de «La verbená», al aludir a la «cuestión social»? Pero hay que centrar las realidades y pensar un poco en serio. La situación de España es desahogada, tranquila, en su paz bien ganada. Pocos países pueden ufanarse de la paz y el orden que disfruta el nuestro. Empero, ello no es para echarse a dormir a la bartola y olvidarse de que se nos mira con cien ojos y que se procura por todos los medios atacar al régimen y desvirtuar los hechos. Por eso, aun siendo síntoma de la realidad afortunada, es una impropiedad concesión a la frivolidad pernicioso. No estamos en el trance de 1936 cuando era urgente, irreducible, que todos los hombres de buena voluntad y espíritu nacional, se unieran para salvar a la Patria en peligro. Pero tampoco es prudente que se siga en la creencia del «Rey Mago», del Poder taumaturgico, que tiene la obligación de dárlo y resolverlo todo.

conseguida en la que nos devolvió la oportunidad de ser españoles—sólo eso tan importante: ser españoles—sin la tutela ni dominio de nadie, es de una trascendencia enorme. Lo deben pensar todos y dejar a un lado viejas achaques, la queja inmotivada, los arbitrios y las murmuraciones que, aun siendo síntoma de paz y de ausencia de inquietantes visiones, pueden significar un entorpecimiento. Que, en verdad, no hace maldita la falta.

FRANCISCO CASARES

Cosechas de maíz y arroz arrasadas, en Alicante, por una tormenta

Alicante, 20.—A las seis de la tarde ha descargado sobre el término municipal de Pego una gran tormenta con gran aparato eléctrico. Han caído piedras de gran tamaño durante diez minutos sobre los sembrados. Los de arroz quedaron arrasados. La zona más afectada ha sido la de Buñolón, en la cual ha sufrido importantes destrozos el maíz y las plantaciones de cacahuet, boniato, algarroba y batata, así como los olivos y naranjos, cuyos daños no pueden apreciarse. La zona afectada alcanza a veinte mil hanegadas. Las autoridades han adoptado las medidas competentes para la moltración de la aceituna caída y para acudir en socorro de los damnificados.

Cesa el frío en León
León, 20.—Ha pasado ya la ola de frío que ha azotado esta región, donde la lluvia ha sido escasa. Hoy luce un sol espléndido y se han reanudado las faenas de la trilla, que este año se lleva muy retrasada.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

HILARIO TABANERA

Desde 1.º de Septiembre servicio de encargos y mercancías entre los pueblos de Valverde, Martín Miguel, Juarros, Marazoleja, Marazuela, Sangarcía, Paradinas, Aragoneses, Santa María de Nieva, Miguellán, Bernardos, Arnuña, Añe, Garcillán, Segovia.
Combinado para Madrid, con Transportes La Esperanza y Transportes La Unión.
Este servicio se hará lunes y jueves.
Los encargos se reciben en el Bar Nuevo, teléfono 201 (junto al Acueducto), y en los Almaneces Tabanera, teléfono 392.

Información Local

Revisión y depuración de las declaraciones de ingresos presentadas para la nueva clasificación de cartillas

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes. Sección de Estadística y Racionamiento. Circular número 682.—Habiéndose comprobado en términos generales la existencia de falseamiento en determinados casos de las declaraciones de ingresos, la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes ha ordenado la práctica de una nueva y minuciosa revisión de aquéllas, examinándolas una a una y ponderando justamente los datos consignados en ellas, para obtener la categoría que en definitiva han de quedar clasificados todos los integrantes de cada declaración. Para facilitar esta labor se exponen a continuación algunos casos prácticos.

UNA DECLARACION EN LA QUE FIGURAN
200 pesetas de cuarto.
1 servidor doméstico.
750 pesetas de ingresos.
3 personas.
Pide 3.ª categoría. (Tabla primer grupo).

EXAMEN DE LA DECLARACION
Si ponderamos el alquiler como supone aproximadamente un 20 por 100 de ingresos, los mismos serán de 1.000 pesetas; si existe un sirviente, además del sueldo que perciba, supóngase 60 pesetas habrá de considerarse en concepto de alimentación y habitación de conformidad con lo dispuesto, 300 pesetas, lo que hace un total de pesetas 360,00.

DE TODO ELLO RESULTARAN
Alquiler ..... 200
Servidor ..... 360
TOTAL ..... 560
Suma anterior ..... 560
Ingresos totales declarados ..... 750
DIFERENCIA ..... 190

Con estas 190 pesetas deben alimentarse, vestirse, etc., tres personas que constituyen la familia. Lógicamente hay que pensar que la declaración de ingresos es falsa y si suponemos que para cada miembro de la familia existe, al igual que para la servidumbre, por lo menos un gasto mensual de 300 pesetas, tendremos:

Tres personas ..... 900
Un servidor ..... 360
Alquiler ..... 200
TOTAL ..... 1.460

Lo que arroja unos ingresos probables que suponen la clasificación en segunda categoría.

OTRA DECLARACION
600 pesetas de cuarto.
2 servidores.
200 pesetas patente automóvil.
2.000 pesetas de ingresos.
4 personas.
Pide 2.ª categoría. (Tabla segundo grupo).

EXAMEN DE LA DECLARACION
Para el alquiler de 600 pesetas corresponden aproximadamente: 3.000 pesetas de ingresos.

Alquiler ..... 600
Dos sirvientes a 240 pesetas ..... 480
Sueldo, a 50 pesetas ..... 100
TOTAL ..... 1.180
Patente automóvil ..... 200
Cuatro personas a 240 como mínimo ..... 960
TOTAL ..... 2.340

ingresos probables, a la que corresponde primera categoría. Los conceptos de gastos estimados en el caso anterior son suficientes para clasificar en la primera categoría a la familia, sin perjuicio de estudiar además el relativo a la patente de automóvil, ya que el entretenimiento del coche ocasionará, el consiguiente gasto, con lo que se aumentará el total mínimo calculado.

Exámenes de este tipo o parecidos, de acuerdo con los conceptos que figuran en las declaraciones, deben realizarse procediendo, a medida que se verifican, a rectificar la declaración, salvo justificación plena de que la declaración suscrita sea cierta, a cuyo efecto deberán exigirse los documentos o certificaciones que por cada Delegación se estime oportuno.

El total obtenido en cada una de las cuatro categorías (primera, segunda, tercera e infantil), deberá ser comunicado a esta Delegación Provincial, sin excusa ni pretexto, antes del día 10 del próximo mes de Septiembre, Segovia, 20 Agosto de 1946.

El gobernador civil

FRENTE DE JUVENTUDES

Se pone en conocimiento de todos los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, escolares y aprendices, inscritos para asistir al tercer turno del Campamento Provincial «Alto de los Leones de Castilla», que se presenten en esta Delegación provincial, mañana jueves, día 22, a las nueve de la mañana, debidamente uniformados y equipados, para incorporarse al citado Campamento.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—María Jesús Gómez del Río, hija de Guillermo y María de las Nieves, y Aurelio Sánchez Delgado, hijo de Aurelio y Anita.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ninguno.

SEGOVIA RELIGIOSO

En las Madres Agustinas de la Encarnación
Mañana celebrará esta Comunidad en su iglesia los cultos mensuales en honor de la gloriosa Abogada de Imposibles, Santa Rita de Casia.
Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada, con acompañamiento de armonium. Por la tarde, a las siete, exposición mayor de Su Divina Majestad, estación, santo rosario, Visita y plática, por el reverendo Padre José Alonso de Ariño, misionero del Colegio del Corazón de María de Zamora.
Terminará del modo acostumbrado.

NOTA.—Los cultos de este día serán aplicados por las intenciones de la señora doña María de Cabanyes, viuda de Mirelis.

Se suplica a las señoras asociadas asistan a estos cultos ocupando exteriormente el Santo Escapulario.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería, mañana jueves, de nueve y media a once de la noche, en la plaza de Franco:
«Pobre España!», pasadoble.—Pastor.
Égmont, obertura.—Weber.
En un mercado persa.—Ketelbey.
La Rapacina.—Reñé.
La verbená de la Paloma.—Bretón.
Marcha mora, pasadoble.—Pastor.

EXPRESION DE GRATITUD

Los atribulados viuda e hijos de don Lope Tablada, recientemente fallecido, dan, por nuestro conducto, las gracias más expresivas a cuantas personas se interesaron por la salud de dicho señor, durante los últimos días de la larga enfermedad que padecía y que le produjo la muerte, así como a todas las que les testimoniaron su pésame, acudiendo al sepelio del cadáver y a los actos religiosos oficiados por el eterno descanso del alma del finado.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 682 m/m.
Temperatura máxima: 22° 5.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 682 m/m.
Temperatura mínima: 10°.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecca, 6.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 25 pesetas, número 021. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 21.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VENTAS
SE VENDEN dos prensas y una estrujadora de uva, como asimismo el material de cubas de gran capacidad. Razón, Paula González Calvo, San Cristóbal de la Vega.
VENDEN casa con garage, buen piso, llave mano. José Zorrilla, Informa Angel. Judería Nueva, 5.
VENDO diez sacos de pino, ocho a nueve metros largos. Bonifacio Llorente, Añe.
SE VENDE aparato radio, marca «Philis», pequeño gigante. San Valentín, 4, primero. Doce a dos.
VENTA de tierras. Se venden veintitrés obradas de tierra, en el término municipal de Fuentepelayo. Para tratar, en la Vicaría de Religiosas del Obispado.
BICICLETA, seminueva, para niña, véndese. Plaza Ezequiel, 5, segundo, izquierda.
VENDO hotel, planta, dos pisos, gran garage, piscina, bar americano, todo lujo amueblado. Madrid, Barrio Salamanca. Ocasión. Sin cargas. Calificación, Metro, tranvía. Detalles Segovia, teléfono 90. Albaladejo. De 8 a 10.
ARMARZO de luna, véndese. Razón, Victoria, 1.
SE VENDEN dos prensas de uva completas, toda garantía, a precio económico, en bodegas Garchana y Vegas, Santuste de San Juan Bautista (Segovia).

VIII ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. PABLO LOPEZ SASTRE Que falleció en Segovia el 22 de Agosto de 1938 a los 70 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Las misas que se recen el día 22, en la iglesia de San Millán, a las ocho y media, y en los Padres Carmelitas, a las ocho; la de ocho y media, del día 23, en los Padres Misioneros, y el culto en la iglesia de San Millán, del día 22, a las siete de la tarde, serán aplicados por su alma.
LA FAMILIA,
Ruega a sus amistades le encomienden a Dios en sus oraciones.

SE NECESITA sirvienta, Razón, «El Racimo de Oro», Avenida Estación.
GANADOS
VACA holandesa, del segundo, buena producción, cumplida; otra del tercero, parida de un mes, véndese. Filiberto Minguela, Lovingos.
VENDO dos novillas, de cuatro a cinco arrobas, veñadas. Justo Segovia, Nava de la Asunción.
CINCO cerdos, de cuatro a cinco arrobas, se venden. Razón, San Antón, 4.
CERDO de dos arrobas, vendo. Tratar, Bar Centro, Segovia.
VACA suiza, del primero, buenas condiciones, abocada, véndese. Paulino Valle Pérez, Condado de Castilnovo (Valdesar).
NOVILLA suiza, legítima, dos años, y novillo holandés, véndese. Segundo Vacas, en Palazuelos.
SE VENDEN. Buey seis años, de trabajo, 30 arrobas aproximadas, y novilla, cuatro años, de trabajo, 19 arrobas aproximadas. Toda garantía. Para tratar, con Delfino Arranz, en Fuente el Olmo de Iscar (Segovia).

LA ARAGONESA, S. L.
Presenta en la actual temporada, como siempre, inmenso surtido en trajes hechos CABALLERO y NIÑA CONFECCION PERFECTA
Juan Brando

SEGOVIA EN LA FIESTA DE EXALTACION CASTELLANO-LEONESA
La señorita Amparo Zorrilla representará a nuestra ciudad

Palencia, 20.—Ha sido nombrada reina de la fiesta de exaltación castellano-leonesa, que se celebrará el día 8 de Septiembre próximo en esta capital, con motivo de la I Exposición de Productos de ambas Castillas, la señorita palentina Maruja Calvo Alonso.

Se anuncia también que han sido designadas para que representen en respectivas provincias en el referido acto, las señoritas Nieves Calvo Saúco, de Ciudad Real; Ana Martínez del Val, de Logroño; Amparo Zorrilla Tubillas, de Segovia; Pilar Javierre Oncins, de Sorbia; Marina Díez Franco, de Valladolid; Angelines Cisneros Abril, de Zamora, esperándose recibir en estos días los nombres de las señoritas de las restantes provincias.

Todo ello parece indicar que el día 8 de Septiembre ha de celebrarse una efeméride en nuestra ciudad siendo uno de los más brillantes tejidos de nuestro programa de fiestas.

MANIFESTACIONES EN BUENOS AIRES CONTRA EL ACTA DE CHAPULTEPEC

Varios nacionalistas detenidos
Buenos Aires, 20.—La Policía forma oficialmente que once nacionalistas han sido detenidos durante las manifestaciones contra el Acta Chapultepec, que empezaron al darse que el Senado argentino había aprobado los acuerdos. En el centro de la ciudad hicieron explosión varios petardos, especialmente ante el edificio del Congreso, donde los grupos intentaron manifestarse, pero que Perón les había traicionado. Otros manifestantes lapidaron el edificio del diario «La Razón», trozando sus grandes escaparates. Policía dispersó con gran energía los manifestantes, produciéndose un choque en la calle Florida, al menos los nacionalistas a disolverse; entonces se llevaron a cabo las citadas detenciones.—Efe.

El ministro de O. Pública preside los actos del traslado de los restos de los héroes del Simancas

(Viene de la página 4)
manca, porque el recuerdo y ejemplo de los hombres que allí rieron pueden servir para disipar la atmósfera de desaliento y desmoralización cómo cuando existen fealdad y valor no puede haber desaliento posible y todas las dificultades son fácilmente superadas. Se refiere luego a que el Caudillo que admira como ningún español ejemplo de la defensa del territorio y la conducta magnífica del coronel Pinilla. Termina con un saludo a la Infantería y a los soldados de España y proclamando la necesidad de estrechar los lazos de unión entre el Caudillo siguiendo las normas de disciplina y obediencia castrense que nos han dejado como legado los defensores del Simancas.

Imponer procesión fúnebre
Después del discurso se organizó la procesión desde los patios interiores hasta la nueva capilla. Los féretros conduciendo a los restos de los defensores eran llevados a hombros por jefes, oficiales y soldados pertenecientes a todas las armas. Ejecuto. El del coronel Pinilla, llevado por dos de sus hijos, el teniente coronel Moreno, del Simancas, y un oficial. A continuación procedió a la ofrenda de coronas número de 50, correspondientes a las autoridades, representaciones particulares. Al llegar la comitiva a la avenida de los Hermanos Pío, se alinearon los féretros y banderidades, desfilando ante ellos las fuerzas que se hallaban concentradas en el patio del cuartel, terminando el desfile militar con la procesión hasta el interior del templo donde se cantó un solemne responso.

MENUDO

En el mercado de los Hornos, puesto número 3, se venden precios siguientes:
Carne de caza, 8 pesetas kilo.
Asadura de vaca, 6 idem idem.
Lengua, 16 idem idem.
Callos, 5 idem idem.

# El jefe comunista italiano ataca la política anglosajona

## El cuerpo de Mussolini ha sido enterrado en lugar secreto

Milán, 20.—Se anuncia que el cadáver de Mussolini ha sido sacado de una caja de metal del Cuartel general de la Policía de Milán y llevado en automóvil a un lugar secreto, es decir, a un pelotón de policías armados. Permanecerá enterrado en dicho sitio hasta que se considere que la situación política de Italia está suficientemente estabilizada para permitir la entrega de los restos del Duce a la familia de éste.—Efe.

### Declaraciones del jefe comunista italiano

Roma, 20.—El jefe del partido comunista italiano, Palmiro Togliatti, ha declarado hoy que los italianos deben poner fin, lo antes posible, a esta situación en que su patria se está convirtiendo en juguete de los grupos reaccionarios, los cuales especulan con sus problemas y sufrimientos para sus fines materialistas, sembrando discordias entre los italianos, como si fueran colonos indios o africanos.

Al insinuar que tal ha sido el efecto de los esfuerzos del primer ministro, De Gasperi, para conseguir que se aplazara la solución del problema de Trieste, Togliatti añadió: «La conversión de Trieste en una base

para el imperialismo anglosajón no podrá nunca ser el objetivo de la política nacional italiana».

Togliatti agregó que la política anglosajona hacia Italia, como, por ejemplo, en el caso de su «favoritismo hacia Austria», puede ser calificada de «palabras de simpatía a sus limpiabotas, que prometen ser anti-comunistas, pero oponiéndose en todo momento a la causa de la independencia y del resurgimiento de Italia».

## Acuerdo fronterizo entre Rusia y Noruega

Oslo, 21 (5 t.).—El Gobierno noruego ha anunciado oficialmente que se ha llegado a un acuerdo en Moscú sobre la frontera común con Rusia.

El comunicado dice que la demarcación final, que se efectuará el próximo verano, sigue la línea fronteriza establecida en 1826, idéntica a la frontera finesa-noruega, creada después de la primera guerra mundial. La cesión finlandesa de Petsamo da a los rusos y noruegos una frontera común.—Efe.

# Goering declara nuevamente ante el Tribunal de Nuremberg

## Hess presenta síntomas de complejo de persecución

Nuremberg, 20.—El Tribunal aliado de Crimenes de Guerra ha dictaminado que Hermann Goering constituye un caso excepcional entre sus 21 compañeros de banquillo, y le ha autorizado a prestar nueva declaración.

Antes de comenzar ésta, el presidente del Tribunal, Lawrence, anunció que se había rechazado la petición del defensor de Rudolf Hess, Seidl, de que se sometiese a su representado a un reconocimiento psiquiátrico. Añadió que se dará a la publicidad el informe del doctor Gilbert sobre Hess, según el cual éste no sufre perturbación mental y es capaz de distinguir el mal del bien, si bien sufre de nuevo amnesia completa.

Goering ha querido declarar principalmente para negar toda conexión con los experimentos científicos realizados por los nazis sobre seres humanos, así como todo conocimiento de ellos, a pesar de que, al parecer, con frecuencia se utilizó en los mismos material del ministerio del Aire, al frente del cual estaba el mariscal.

Goering dijo que, como ha manifestado el fiscal Jackson en su informe final, sus actividades han sido múltiples, por lo que es evidente no pudo tener conocimiento de cuanto ocurría en Alemania, incluso tratándose de organismos dependientes de él. Negó en particular su conocimiento de ciertas prácticas que, según afirman, se llevaron a cabo con los prisioneros—entre otros la de revestirlos con trajes de piloto recalentados—, afirmando no las hubiera consentido.

El informe del doctor Gilbert, psiquiatra de la cárcel de Nuremberg, relativo a Hess, dice que muy recientemente ha presentado éste síntomas de complejo de persecución, pero no alcanza las proporciones de psicosis o delirio propiamente dicho. Justifica

que no son necesarios nuevos reconocimientos de Hess, con la afirmación de que el ex lugarteniente del Führer estuvo restablecido durante un tiempo suficiente para cooperar con su abogado en la preparación de su defensa. Según Gilbert, si Hess desaprovechó ese tiempo, fue como consecuencia de su «peculiar personalidad negativa».—Efe.

## Se espera que no sea definitiva la ruptura anglo-egipcia

(Viene de la página 4)

Egipto. Los egipcios consideran es suficiente para ello un año, mientras que los británicos declaran serían necesarios tres, para efectuarla escalonadamente, como consecuencia de la inestabilidad mundial. 2) Las cláusulas de la alianza militar anglo-egipcia. Los egipcios sólo quieren ayudar a Gran Bretaña en caso de ataque a Egipto, mientras que el Reino Unido pide ayuda en caso de ataque a cualquier país del Oriente Medio. 3) La situación política del Sudán, donde los británicos quieren continuar el condominio anglo-egipcio, mientras que los egipcios quieren incorporarlo a su país.—Efe.

### ¿Dimitirá el Gobierno de El Cairo?

El Cairo, 20.—Es probable una crisis del Gobierno de Egipto. El jefe del Gobierno, Ismail Sidky Bajá, dió a entender que si su misión en la negociación de un nuevo tratado con Gran Bretaña fracasaba, dimitiría.—Efe.

# Mucha penicilina y baratísima

Por el Dr. FERNÁN PÉREZ

La penicilina no es sólo un artículo de primera y de urgentísima necesidad, sino de vitalísima importancia. Todo el mundo sabe ya que esta medicación cura indefectiblemente el ciento de las enfermedades en que está indicada si se la administra en la dosis y con la urgencia necesaria y que son muchos miles de vidas las que se pueden salvar disponiendo a tiempo de este producto.

Entendiéndolo así, los países que de hecho usufructúan el monopolio de la producción de penicilina, especialmente Inglaterra y los Estados Unidos, han dedicado todos sus esfuerzos y buena parte de su dinero a intensificar la producción de este medicamento, dándose cabal cuenta de que de esta manera contribuirían eficazmente a enjugar el espantoso déficit de vidas producido por la guerra mundial. Tal ha sido el aumento logrado en la obtención de este producto que recientemente los Estados Unidos han podido ofrecer a España toda la penicilina que se quiera al modestísimo precio de cinco pesetas ampolla y bastan tres o cuatro ampollas de éstas para salvar una vida! ¿No es maravilloso este triunfo de la ciencia y este perfeccionamiento de las industrias químicas?

Por lo que respecta a España, hemos de lamentar que no se hayan tomado urgentísimamente las medidas necesarias para abastecerla hasta el exceso de este baratísimo y abundante medicamento. En Portugal lo tienen ya hace mucho tiempo de venta libre. Y es claro que desde el momento en que se anuncia y comprueba la abundancia de penicilina, como de cualquier otro producto, desaparece automáticamente el mercado negro.

Para la distribución justa y equitativa de la penicilina se nombró por la Dirección General de Sanidad un Comité encargado de reglamentar la venta y distribución y alrededor de este Comité se creó una, cada vez más, frondosa burocracia. Se centraliza el funcionamiento de este Comité y de su personal en la Dirección de Sanidad y se comenzó por pedir a cada solicitud de penicilina que se hiciese mediante instancia con póliza de una cincuenta pesetas, instancia a la que debe adherirse un sello de una peseta de la Mutualidad Sanitaria que funciona en la Dirección, y, cada frasco de cien mil unidades se gravó con una cuota de una peseta para abonar los sueldos o gratificaciones del personal encargado de recibir las instancias y de cumplimentar y firmar las debidas autorizaciones para adquirir el medicamento en las farmacias autorizadas. Se dijo a los médicos que para solicitar penicilina deberían enviar la historia clínica del enfermo suficientemente detallada y acompañada de los certificados de análisis clínicos y químicos precisos para que los facultativos encargados de leerlas pudieran darse cabal cuenta de la necesidad del medicamento. Y para esta ingente tarea de leer, juzgar y autorizar las numerosas historias clínicas que se presentan a diario en la Dirección de Sanidad, fueron nombrados los doctores don Jesús Molinero Manrique, don José Perianez Carro y don Luis Alvarez Lowell, que aceptaron disciplinadamente esta dura e ingrata misión que han llevado a cabo con la máxima celeridad posible, pero desde luego infinitamente más despacio de lo que hubieran querido las angustiadas familias de los enfermos. Para extender los necesarios documentos, fué nombrada una farmacéutica, la señorita Rosa Gómez Moreno, que se ha desvivido en todo instante por acelerar su labor, estimulando con su ejemplo al personal auxiliar que

se le asignó. A veces era el mismo ilustrísimo señor inspector general de Farmacia y procurador general de Cortes, don Nazario Díaz López, el que firmaba cualquier documento de trámite, como por ejemplo, el «condon» creado por Correos para los envíos urgentes de penicilina.

Y el lector convendrá con nosotros en admitir que este complicado engranaje burocrático en vez de facilitar la adquisición del medicamento lo ha dificultado hasta punto menos de hacerlo inadquirible. Hace unos días hemos leído una carta de un catédrico de Medicina de Sevilla, dirigida al padre de una nena, residente en El Rubio, de aquella provincia, en la que decía que el medio más rápido para obtener penicilina era el del estraperlo, ya que la oficial llegaba casi siempre tarde.

En nuestro artículo titulado «El monopolio de la penicilina», publicado en estas mismas columnas y reproducido por casi todos los diarios y revistas médicas de España, propugnábamos la necesidad de hacer igualmente tan asequible esa medicación a los enfermos de provincias como a los de Madrid y censurábamos el monopolio que de hecho se había creado para la venta de la penicilina. Y tan en lo cierto estábamos, que a los pocos días se abría un despacho oficial de penicilina, en la calle de Leganitos, confiado, así como su distribución a provincias, a los Colegios Oficiales de Farmacéuticos, solución menos mala que la anterior, pero a todas luces, ilegal, puesto que los Colegios de Farmacéuticos no son organismos autorizados para la venta de medicamentos. Y para aclarar estos puntos celebramos una entrevista con el presidente del Colegio de Farmacéuticos de Madrid, nuestro ilustrado amigo don Gregorio Varela Calvete, entrevista a la que asistió también el secretario técnico del Colegio don Luis Ibarrodo, que confirmaron el que los Colegios no están autorizados, sino excepcionalmente como en este caso, para extender medicamentos, y en el transcurso de la conversación se lamentaron de la desesperación que produce en los familiares encargados de obtener penicilina el que las ventanillas para su dispensación se abran indefectiblemente una o dos horas después de las fijadas para el despacho.

Y nosotros conocemos el caso de un ambulante de Correos que se ha negado a hacerse cargo de un envío de penicilina, porque faltaban cinco minutos para la salida del tren, olvidándose de que esos cinco minutos eran posiblemente, los precisos para salvar la vida de un enfermo, negativa que se resolvió entregando a la aventura el paquete con la preciosa medicación al mozo de coches camas que tuvo la generosidad humanitaria de aceptarlo, encargándose de entregarlo en su destino, aun cuando esta misión le estaba severamente prohibida...

La única fórmula para terminar con este estado de cosas y de lograr que los enfermos españoles se beneficien de las excelencias curativas de la penicilina es el conceder los pequeños créditos necesarios para que llegue a España cantidad sobrada del medicamento. Los médicos españoles se acostumbrarán así a su manejo facilísimo y serán muchos miles de españoles los que podrán continuar trabajando por la Patria, en vez de fallecer ante la desesperación de médicos y familiares que no pueden adquirir fácilmente la medicación salvadora.

Trasladamos este vital ruego a los señores ministros en cuyas manos está el poder lograr que se importe toda la penicilina necesaria. Esto sí que es cuestión de vida o muerte.

# DEPORTES

## SE ELEVARA EL PRESTIGIO DE LOS ARBITROS DE FUTBOL

### Pero les serán exigidas las aptitudes indispensables

Las obras del nuevo estadio de Chamartín

Madrid, 21.—Aunque las obras del estadio de Chamartín están muy adelantadas, no lo están tanto que permitan asegurar el comienzo del campeonato de Liga en el nuevo terreno

## Una misa por los marinos caídos en Málaga el día 21 de Agosto de 1946

Málaga, 21.—En la capilla de la Virgen de la Victoria, de la iglesia catedral, se ofició esta mañana una misa rezada en sufragio de los marinos caídos por Dios y por España el día 21 de Agosto de 1936. Presidió el acto el comandante de Marina, asistiendo todas las autoridades y jerarquías. Concurrieron también fuerzas de la Armada y numerosos fieles. Después del acto religioso fué depositada una corona de flores ante la Cruz de los Caídos.—Logos.

## NORTEAMERICA SUGIERE LA CREACION DEL TERRITORIO LIBRE DE TRIESTE

París, 20.—La Delegación norteamericana ha sometido hoy a la Conferencia de la Paz, para que se haga circular entre todas las Delegaciones, el borrador de un artículo por el que se crea el territorio libre de Trieste, con un Gobierno interino hasta que el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas pueda establecer un régimen permanente.

El artículo se compone de los cuatro puntos siguientes: Primero. Creación del territorio libre de Trieste, cuya integridad quedará garantizada por el Consejo de Seguridad.

Segundo. Fijación de las fronteras con Italia y Yugoslavia.

Tercero. La soberanía italiana terminará al ratificarse el Tratado. Se creará un Gobierno provisional hasta que el Consejo de Seguridad establezca el estatuto permanente.

Cuarto. Definición de la zona libre portuaria como sector distinto del territorio.

El delegado del Brasil ha presentado ante la Conferencia de la Paz una proposición por la que se sugiere que el arreglo definitivo del problema referente a Trieste sea aplazado por un año.

## Tito califica de provocación los vuelos de aviones extranjeros sobre Yugoslavia

(Viene de la página 1)

te en favor de la paz, pero exigía que fuesen respetados sus derechos. Es verdad que, en su gran mayoría, los pueblos tanto británico como norteamericano, al igual que el yugoeslavo, desean la paz. El hecho de que las naciones aliadas hayan adoptado una extraña actitud hacia Yugoslavia es el resultado de la provocación por parte de ciertos elementos reaccionarios de las mismas.

No queremos nada que pertenezca a otros—terminó diciendo—, pero sí queremos que se respeten nuestros derechos.—Efe.

el 29 de Septiembre con el partido que habrán de jugar el Madrid y el Oviedo. Probablemente tendrá que retrasarse la inauguración hasta Octubre, por lo menos, pues las obras han sufrido últimamente un retraso por diversas causas.—Logos.

### Hay que elevar el prestigio de los árbitros

Madrid, 21.—El nuevo presidente del Comité Central de Arbitros, señor Alvarez Orriol, ha manifestado que es preciso elevar el prestigio de los árbitros para que den la sensación de seguridad y firmeza en sus decisiones. Se dará autonomía a los organismos regionales y se exigirá a los árbitros aptitudes indispensables para que puedan cumplir su misión. Estas normas comenzarán a regir en la temporada próxima.

Se volverá en la primera temporada a las antiguas categorías: la nacional, para árbitros de primera y segunda división, y en casos excepcionales de tercera, y los demás formarán la que puede llamarse nueva categoría; la tercera.

Se procurará hacer destacar los nuevos valores que salgan, sin perjuicio de dedicar mayores atenciones a los antiguos.

### CICLISMO

Orbaiceta participará en el Campeonato mundial de Ciclismo

Madrid, 21.—Ha quedado resuelta la participación de Orbaiceta en el campeonato mundial de Ciclismo. Las autoridades militares han dado permiso para ello, habiendo sido comunicada la noticia a Pamplona.

### Esta noche saldrán los corredores

Esta noche, a las once cuarenta y cinco, los corredores saldrán con dirección a Barcelona. Todos ellos, Omos, Berrendero, Trueba y Orbaiceta, embarcarán el 23 en Barcelona con dirección a Génova, adonde llegarán el 24. Allí facturarán el equipaje para Milán y el 25 saldrán para dicha ciudad en bicicleta para hacer un entrenamiento. Desde Milán se trasladarán a Zurich en tren.

El seleccionador nacional López Dóriga partirá mañana en avión del aeropuerto de Barajas y marchará directamente a Ginebra, desde donde se trasladará en tren a Zurich para asistir al Congreso Internacional de Ciclismo.—Logos.

## Preparando la Asamblea general de la O. N. U.

Nueva York, 21 (5 t.).—El secretario de las Naciones Unidas ha informado que Arkady Sobolev, ayudante del secretario general de las Naciones Unidas, saldrá para la capital francesa el próximo viernes. El objeto de su viaje es el de discutir con el presidente de la Asamblea general, Paul Spaak, una serie de asuntos relacionados con la próxima reunión de dicho organismo internacional, que se celebrará en Nueva York el día 23 del próximo mes de Septiembre.—Efe.

**SASTRERIA**

**Garzón**

CERVANTES, 11 Tel. 287

## consejo de amigos

Si, acaso, queréis comprar o deseáis adquirir (que, ambos modos de decir, vienen la idea a expresar) MUEBLES A TODO CONFORT, EN MUY DIVERSOS MODELOS, Y A PRECIOS QUE HAN DE ASOMBRAR, "vaida por los pelos", os presento la ocasión que debéis aprovechar sin la menor dilación, visitando el GRAN BAZAR situado en MUEBLES "LA UNION".

Juan Bravo, 6, antiguo café de La Unión. Teléfono 69

SURTIDO. ECONOMIA. BUEN GUSTO. VISITENOS Viene Vd. a su casa.

# WERTHEIM

MÁQUINAS PARA COSER Y BORDAR

Entre todas, ¡¡LA MEJOR!! 200 modelos para elegir. ALBERTO GONZALEZ. San Francisco, 23.

## No lo olvide

ZAPATOS casi regalados en Calzados El Cañón

¡Defienda su dinero!! ¡Necesita Vd. zapatos?

DESPUES DE VISITARNOS COMPRE DONDE QUIERA

Ve a nuestra exposición Melitón Martín, 3. Calle de la H. de Cervera, 10.

# EL CANON

## Albania pide a Italia 3.544 millones de francos oro por reparaciones

(Viene de la página 1)

le dé derecho a firmarlo—derecho que hasta ahora le ha sido negado—y que reconocía a Albania como potencia aliada.

Hodja, que había sido invitado a exponer su opinión sobre el Tratado con Italia, en realidad ha consagrado muy poco de sus cuarenta y cinco minutos a tal asunto, y se ha reservado el derecho de hablar en detalle sobre el tema, más tarde.—Efe.

### Méjico intercede en favor de Italia

París, 21 (6 t.).—El pleno de la Conferencia de la Paz suspendió la sesión matinal a las trece horas, por indicación de Bevin, después que hubo pronunciado su discurso el delegado mejicano, quien pidió a la Conferencia elabore un Tratado con Italia que se base en principios jurídicos y morales.

Antes dijo que después de la decisión de invitar a Méjico a exponer su punto de vista con respecto a dicho Tratado, él daba las gracias, en nombre de su Gobierno, a todos los miembros de la Conferencia por la cordialidad reflejada hacia su país mediante aquella decisión, y especialmente al delegado norteamericano, que tomó la iniciativa al efecto, y al brasileño, que le secundó.

La sesión de la tarde ha sido fijada para las tres y media.—Efe.

# Guía médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

**Alberto Madrigal Calderón**  
Cirujano diplomado del Hospital Militar  
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS  
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis  
CERVANTES, 2, PRIMERO  
Teléfono 584  
(Censura Sanitaria S. G. 73)

**Dr. L. Pérez Casanova**  
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid  
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER  
Consulta diaria de 3 a 5  
Plaza del 4 de Agosto, 1 Tel. 530  
(Censura Sanitaria S. G. 66)

**Manuel Herrero Martín**  
MEDICO  
ESPECIALISTA EN NIÑOS  
CONSULTA DE TRES A SEIS  
Plaza del Corpus, 8, principal, B  
Teléfono 231.—Segovia  
(Censura Sanitaria S. G. 21)

**Manuel Niño**  
DENTISTA  
Consulta en Segovia: Miércoles y Jueves  
PLAZA DE FRANCO, 6

**MAHNAHEN VELASCO**  
MEDICO-ODONTÓLOGO  
Consulta en Segovia: Isabel la Católica, 1, todos los días laborables, de 11 a 1, hasta el 15 de Septiembre  
En Madrid: Goya, núm. 9  
(Censura Sanitaria S. G. 30)

**Clinica médico Quirúrgica del Perpetuo Socorro**  
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL RAYOS X  
DIRECTOR

**Juan Barrios Bermeja**  
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS  
Habitaciones para estancia de operados  
José Zorrilla, 24  
Teléfono 372  
(Censura Sanitaria S. G. 65)

**L. LEON**

Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid  
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5  
JUAN BRAVO, 2 (2.º, izquierda)  
(Edificio del Banco Castellano)  
Teléfono 209  
(Censura Sanitaria S. G. 14)

**G. DIAZ**

MEDICO OCULISTA  
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia  
Consulta diaria de 11 a 1 y de 3 a 5, menos los martes  
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

**D. VIDAECHEA**

MEDICO-OCULISTA  
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco  
CALLE DE COLON, 5 SEGOVIA  
Teléfono 302  
(Censura Sanitaria S. G. 9)

## Tropas soviéticas realizan maniobras a lo largo de la frontera ruso-turca

### "Guerra de nervios con fines políticos"

**Líneas aéreas entre todas las poblaciones españolas mayores de cien mil habitantes**

Santiago de Compostela, 20.—Se va a establecer una línea aérea entre Santiago y Zaragoza, según ha manifestado el director de la Iberia antes de regresar a Madrid. Dijo que esta línea se denominará espiritual y de intercambio devocionario entre ambos santuarios. También declaró que la Compañía proyecta establecer líneas aéreas entre las poblaciones españolas que cuentan más de cien mil habitantes.

## Elliot Roosevelt ataca la política exterior de EE. UU.

### Acusa a los «reaccionarios» de estar preparando una guerra contra Rusia

### Subraya que esta guerra habría de estallar antes de 1948

Lisboa, 20.—Noticias de Nueva York dicen que ha sido publicado un libro sobre la política exterior de los Estados Unidos, cuyo autor es el hijo del Presidente Roosevelt, Elliot Roosevelt.

Una importante revista norteamericana publica trozos de este libro bajo el título «Tal como él lo ve». En la primera parte de esta obra Elliot Roosevelt critica a los reaccionarios, que han basado la política exterior de los Estados Unidos sobre la bomba atómica y tratan de convertir a la civilización en un montón de escombros. Elliot Roosevelt critica severamente a Churchill, Byrnes y un grupo de generales norteamericanos. El autor pregunta por qué se está tramando en los «cocktails» de Washington una guerra contra la Unión Soviética, subrayando que esta guerra habría de estallar antes del principio del año 1948. Elliot Roosevelt cita en su obra las palabras de su padre, que dijo: «No se puede llevar a cabo una guerra contra el fascismo sin que se les otorgue mayor libertad a los pueblos coloniales y sin que se les preste el apoyo necesario para su desarrollo nacional.»

## Repatriación de súbditos alemanes a su país

Madrid, 21.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

En aclaración a la referencia del Consejo de ministros del día 9 de los corrientes, se hace saber que los súbditos alemanes comprendidos en las dos primeras listas de prioridad, cuya repatriación ha sido reiteradamente instada por la Comisión aliada de control en Alemania y deben en consecuencia repatriarse el próximo 1.º de Septiembre, desde el puerto de Bilbao, en el vapor «Marine Marlin», son los siguientes, no citándose los nombres de aquellos que voluntariamente se han declarado dispuestos a incorporarse a la mencionada expedición:

- Albrecht Karls, Alendorf Wilhelm, Arnold Karlo, Anger Thomas, Beisel Wilhelm, Becker Hans, Bandholtz Hans II, Bandt Karla, Bauer Heinrich, Bornannkurt, Baurse Helga, Brand Karl Heinz, Brey Franz, Bliz Carlos, Bodemuller Leonhard, Burandt Hans Dede, Hans, Bencker Hubert, Dietrich Arthur, Dumpert Johann, Enlertfritz Ollo, Feuerriegel Bernhard, Fundner Alfred, Gerlich Hermann, Genserewski Alfred, Goeritz Hermann, Gloss Herbert, Gruetzner Domingo, Heinemann Hans, Hértel Karl, Hoymann Ernest, Hoffmann Martín, Haxheuschaefer Muller Karl, Herzog Edeltraut, Hoid Max, Katz Manfred, Kienchbusch Eberhard, Kirch Carlos, Kempe Richard, Kupf Hans, Krull Josef, Koenecke Rolf, Krahmer Eckhart, Klinkert Pablo (hijo), Korp Demoy Albert, Kuhlenthal Erich, Lesser Bruno, Lenderberger Hildogard, Loeche Walter, Merck Karl
- Ernst, Loedner Ernesté, Lorck Hans, Maier Erich, Martin Hans, Merck Karl Ernst, Merode Audif Von, Mezéll Alfred.
- Mey Reinhardt Albrecht, Meyer Doenner Kurt, Minden Gerahard Von, Metzger Ulrich, Mell Hermann, Mosig Walter Eugen, Muller Fleter Horts, Niemann Edmund, Obermuller Ivo, Otterbach Karl, Panten Kurt, Paschmes Ewald Christian, Petersen Wilnem, Pivoonka Kurt, Pack Anton, Riemenn Oscar, Riemer Walter, Scede Theodor, Schesak Gregor, Schmidt Ernest Emil, Scheneomann, Max Cristian, Schief Josef, Schult August, Schulze Ernest, Schneele Theo, Spitz Reinhardt, Stille Friedrich, Stubbs Walter Eduard, Tenbergen Gunther, Ther Johann, Thiel Hans Otto, Ubele Christian, Vellhardt Herbert, Waldheim Gottfried, Winzer Zobej Herhard.

Respecto de los súbditos alemanes que figuran en las ulteriores listas de repatriación, que los interesados conocen, deben asimismo repatriarse en ese día y en tal barco todos aquellos que no reuman los requisitos de veinte años de residencia en España y matrimonio con mujer española.—Logos.

## LOS RUSOS DISPARAN SIN CESAR

### Coincidió la demostración con el envío a Moscú de la nota turca sobre los Dardanelos

Londres, 20.—Un despacho recibido por "The Daily Telegraph" desde Angora, dice que las tropas rusas están disparando cañonazos a lo largo de la frontera rusoturca, con el fin de "iniciar una guerra de nervios", con fines políticos.

Añade el despacho que han sido vistas tropas rusas "moverse por la noche a lo largo de la frontera con cañones, tanques y lanzallamas". Los rusos disparan sus cañones sin cesar.

También dice el despacho que un periodista turco, que recorrió el sector fronterizo el 21 de Julio, informó que los rusos estaban realizando maniobras en gran escala en la frontera, pero que al día siguiente se retiraron veinticinco kilómetros al interior, y que las tropas rusas han aparecido el 3 de Agosto, día en que Moscú envió la nota a Turquía pidiendo la revisión del convenio de Montreux.—Efe.

## SE COMUNICA A TURQUIA LOS PUNTOS DE VISTA INGLES, NORTEAMERICANO Y FRANCES

Angora, 20.—Los embajadores francés, británico y norteamericano han comunicado a las autoridades turcas los puntos de vista de sus respectivos Gobiernos respecto a la revisión del convenio de Montreux. Entretanto, el ministro de Asun-

tos Exteriores turco, Hassen Saka, mantiene contacto estrecho y constante con los representantes diplomáticos de todos los países firmantes del convenio.

El grupo parlamentario del partido republicano populista ha estudiado detenidamente el texto de la contestación turca a la nota soviética y ha aprobado la política del Gobierno.—Efe.

## En el Estado no hay taumaturgia

«No hay Rey Mago» en el Estado, que es incapaz de darlo todo, de invertirlo todo. Es ésta una afirmación oportuna que el Caudillo ha incluido en las palabras pronunciadas en el Ayuntamiento de Torrelavega, con el estilo sobrio, en este caso familiar porque hablaba de asuntos interiores, casi domésticos, que a todos los españoles nos afectan e interesan—que emplea constantemente el Jefe del Estado para dirigirse a su pueblo, este pueblo, de psicología singular, en el que no caben términos medios, porque llega a las mayores abnegaciones y heroísmos y es noble, desinteresado, asceta, cuando hace falta, y cae, sin embargo, en achaques de escepticismo y de desgana cuando piensa que la llamada al deber no es tan imperiosa y urgente. La murmuración, el afán de crítica y de pensar cada cual que tiene en su mente las mejores fórmulas para todos los problemas—sencillemente, el arbitrio—

son pecados inseparables. Tengo que recordar, a este respecto, algo que ya publiqué a los pocos meses de la Liberación. Una señora que había dado su dinero y sus joyas para la Causa nacional, que se inscribió como enfermera y aceptó una vida dura, castrense, a la que no estaba acostumbrada, modelo de entusiasmos y de disciplinadas aportaciones, al llegar a Madrid, armó la de «Dios es Cristo», porque le faltaban a su coche unas piezas que tenía antes de la guerra. La mayor parte de las gentes que poseían coche, lo perdieron. Aquella dama, lo encontró. Y se puso furiosa porque no lo hallaba «de recibio». Si hubiera sido una mujer egoísta, caprichosa, poco afecta al Movimiento, yo hubiera pensado: «Claro, todo se explica». Pero, precisamente, lo que no podía explicar era el cambio. Pues, en cierto modo, aunque el caso citado sea muy raro, se produce (porque somos así, con facilidad), un cambio de actitud, de forma de reaccionar, según las circunstancias. Es evidente que la propensión a discutir y opinar, pensando individualmente que todos tenemos razón, se produce en las épocas de vida tranquila, ahuyentadas las grandes preocupaciones. Porque, en los períodos críticos, se deja todo a un lado y la reacción es de heroísmo, de sacrificio. Si la gente se lamenta de cosas que en otros momentos ni pasaban por sus mentes, queda patentizado que ellas son de poca monta. Es verdad que se ha tenido que vencer un período difícil. No tanto como los que quedarán atrás. Y se incurre en el vicio y la puerilidad de pensar que todo lo ha de dar el Gobierno. Como es inevitable, asimismo, que se piense que el Gobierno tiene la culpa de todo. Hasta en los sainetes, traducido a la ironía que pone de relieve las cosas y los perfiles de la actualidad vigente, se sacaba a relucir esa propensión.—Efe.

## SENTENCIA CUMPLIDA

Zaragoza, 20.—Según nota facilitada por la Capitanía General, en la mañana de hoy ha sido ejecutado, en cumplimiento de sentencia dictada por el Consejo de guerra, Nicasio Sanz Quintana, autor del asesinato de dos guardias municipales de esta capital, don Juan Urgel Caballero y don Isidro Ilabari López, que el día 3 de Julio pasado, en acto de servicio, se disponían a detener a Nicasio, que había intentado cometer un atraco en unos almacenes de Zaragoza.—Efe.

## SE ESPERA QUE NO SEA DEFINITIVA LA RUPTURA ANGLO-EGIPCIA

### Egipto reclama el Sudán, frente al condominio propuesto por Inglaterra

El Cairo, 20.—Se afirma que la negativa británica a estudiar ningún cambio en la situación del Sudán angloegipcio, así como a modificar sus propuestas relativas al funcionamiento de la Junta angloegipcia de Defensa, es lo que ha determinado la ruptura de las negociaciones que se celebraban en Alejandría para la revisión del tratado de 1936. Según Makram Ebeid Bajá, los británicos manifestaron que no les era posible hacer más concesiones, y él, en vista de ello, se declaró a favor de la rup-

## Norteamérica acusa al Gobierno de Varsovia de actos de opresión

### Persecuciones, detenciones, irregularidades electorales

### También Inglaterra denuncia

Londres, 20.—El embajador británico en Varsovia ha entregado al Gobierno provisional polaco una nota en la cual la Gran Bretaña indica a Polonia las condiciones que considera necesarias para la celebración de elecciones totalmente libres.

Dicha nota, que ha sido cursada como consecuencia de informes recibidos del embajador británico en Polonia de que se produjeron graves irregularidades durante las elecciones celebradas recientemente en el país, dice que el Foreign Office tuvo conocimiento de que los más destacados simpatizantes de los partidos campesino y obrero fueron detenidos poco antes de verificarse el sufragio. Declara también que estos dos partidos no tuvieron representación en las Comisiones electorales, y alega que en algunos lugares las fuerzas militares fueron obligadas a votar colectivamente, no permitiéndoseles efectuarlo en secreto. Afirma asimismo la nota británica que el acúmulo de los votos tampoco se realizó de manera imparcial.—Efe.

## Acusación yanqui

Washington, 20.—El Gobierno norteamericano ha enviado una nota al ministerio de Relaciones Exteriores de Varsovia, en la que se acusa al Gobierno de «actos de opresión que impiden la actividad democrática política normal».

La nota recuerda las persecuciones, censuras y otras medidas de opresión registradas en las últimas elecciones polacas, y termina expresando el disgusto del Gobierno de Estados Unidos al saber las medidas tomadas para privar al partido campesino del derecho a unirse y realizar las funciones normales de un partido.—Efe.

## Enérgica protesta yanqui contra Yugooslavia

### Otro avión de EE. UU. derribado

### El Congreso de Wáshington pide al Gobierno una actitud más dura

Washington, 20.—Los Estados Unidos—se dice en los centros oficiales de esta capital—van a adoptar una actitud más dura con Yugooslavia; no se tomarán medidas definitivas ni se romperán las relaciones diplomáticas; pero habrá

que dar a entender en Belgrado que Norteamérica no acepta su forma de hacer presión.

Los portavoces del Congreso exigen se proteste ante el Gobierno de Tito por el fuego hecho por los yugooslavos contra aviones norteamericanos, y se considera muy probable que el departamento de Estado presente una enérgica reclamación, advirtiendo que cualquier futuro ataque a aviones estadounidenses dará lugar a medidas de mayor envergadura.—Efe.

## Tuka, ex presidente eslovaco, ahorcado

Londres, 20.—Según comunican de Presburgo (Bratislava) a la Agencia United Press, en el patio de la cárcel de aquella ciudad ha sido ahorcado el doctor Tuka, ex jefe del Gobierno de la Eslovaquia independiente, condenado a muerte la semana pasada por traición y colaboracionismo.—Efe.

## El profesor Lissarrague representará a España en un Congreso de Pax Romana

Santiago de Compostela, 20.—El profesor de la Universidad de Oviedo, don Salvador Lissarrague, que marcha hoy a Madrid desde Santiago, representará a España a fines de este mes en un Congreso de Pax Romana que se celebrará en Suiza.

## Lanzan una bomba contra un convento de Bolonia

Milán, 20.—Un grupo de terroristas arrojó la pasada noche una bomba en el patio del convento de San José, en Bolonia. No hubo víctimas y los autores del atentado huyeron protegidos por la oscuridad.—Efe.

## Energía nota de protesta

Washington, 20.—El departamento de Estado comunica que ha enviado a Yugooslavia una enérgica nota de protesta por haber sido derribado el lunes un avión norteamericano sobre la parte septentrional de aquel país. La nota manifiesta que los Estados Unidos se reservan el derecho de reclamar una indemnización por el avión y personas que lo ocupaban, y pregunta si el Gobierno de Belgrado piensa conceder a los aviones norteamericanos las facilidades acostumbradas en el caso de que el mal tiempo les obligara a volar sobre territorio yugooslavo.

## Anulación de los vuelos sobre territorio yugooslavo

Roma, 20.—Las autoridades militares norteamericanas han anulado hoy los vuelos de unidades aéreas de las fuerzas norteamericanas sobre territorio yugooslavo, ante el hecho de que en el día de ayer un aparato militar de los Estados Unidos fue obligado a tomar tierra por los antiaéreos yugooslavos.

Entretanto, se tiene noticia de que han resultado infructuosas las gestiones realizadas por el agregado militar norteamericano en Belgrado para obtener información acerca del mencionado incidente aéreo de ayer.

## El ministro de O. Públicas preside los actos del traslado de los restos de los héroes del Simancas

### Proclama la necesidad de estrechar los lazos de unión en torno al Caudillo

Gijón, 20.—A las siete de esta tarde se celebraron solemnes actos en homenaje a los defensores del cuartel de Simancas, con motivo del traslado de sus restos mortales desde las sepulturas, situadas en los patios de aquel glorioso recinto hasta la nueva capilla, que ha sido reconstruida después de las destrucciones sufridas durante el período marxista. A las siete, el recinto del cuartel se encontraba

lleno de público, así como familiares de las víctimas del Simancas, autoridades y representaciones oficiales. Presidió los actos el general Fernández Ladreda, que ostentaba la representación del Caudillo. Pasó revista a las fuerzas que se encontraban formadas en los patios, y que se componían de las unidades de la guarnición, Guardia civil, Policía Armada, una compañía del minador «Tritón», fundada en el Musel, y otra compañía del regimiento de La Coruña, que se desplazó con este fin. Terminada la revista, el ministro ocupó un sitio preferente en el altar portátil instalado. Detrás se colocó una segunda presidencia, formada por el subsecretario de Trabajo, don Carlos Pinilla; gobernadores civil y militar; generales Lallave, Arroyo y Benavides; presidente de la Diputación y otras autoridades locales y provinciales.

## Lectura del decreto concediendo la Laureada al coronel Pinilla

El general Benavides, jefe del Estado Mayor de la séptima región, subió a una tribuna y dió lectura al decreto, en virtud del cual se concede la cruz laureada de San Fernando al coronel don Antonio Pinilla, jefe de la defensa del cuartel. A continuación, el señor Fernández Ladreda impuso la condecoración sobre el atadido que contiene los restos del coronel Pinilla. Además había otros cuatro féretros, que contenían a otros tantos defensores, y un quinto con los restos de un defensor no conocido, y que simboliza a todos los héroes del Simancas.

## Palabras del ministro de Obras Públicas

Terminado este acto, el señor Fernández Ladreda pronunció una patriótica alocución.

Señala cuál había sido la conducta magnífica del coronel Pinilla al frente de sus hombres, y dice que en estos momentos la gesta y el gesto de los hombres de Simancas traza un camino a todos los españoles. Agrega que cuando alguien sienta el desfa-

## Los comunistas chinos quieren formar un Ejército de 10.000.000 de hombres

Nankín, 20.—Después de dieciocho años de contienda civil no declarada, Radio Kalgán da al oficial estado que pudiera llamarse oficial al advertir a los 130 millones de chinos de las zonas en poder de los comunistas que se encuentran movilizados y que deben estar preparados para posibles incursiones aéreas de los nacionalistas.

Parece ser que los comunistas se disponen a formar un ejército de diez millones de hombres para lanzar una ofensiva decisiva» contra Chang Kai Chek.—Efe.

## BLANDY ESPERA QUE LA BOMBA ATOMICA SEA DECLARADA FUERA DE LA LEY

Washington, 20.—De regreso de las pruebas de Bikini, el vicealmirante Blandy ha expresado su esperanza de que pueda declararse fuera de la ley la bomba atómica. Añade que, a su entender, podrá ser sujeta como medio de hacer la guerra. Sugirió cierta forma de control internacional, sin querer hacer ningún comentario acerca de si los Estados Unidos han de poder conseguir su adopción.

Blandy terminó diciendo que está terminando su informe sobre las pruebas de Bikini, en el que sugiere se modifique por completo la construcción de los barcos de guerra y la táctica de la lucha en el mar.—Efe.

Una impresión perfecta observará usted en todos los trabajos hechos en la imprenta de **EL ADELANTADO** libros Trabajos comerciales Revistas impresos de larga tirada